

Cleveland City Council

Legislation Details (With Text)

File #:	417-2022	Version:	1	Name:		
Туре:	Ceremonial Resolution			Status:	Filed	
File created:	4/22/2022			In control:	City Council	
On agenda:	4/25/2022			Final action:	4/25/2022	
Enactment date	:			Enactment #:		
Effective date:						
Title:	Congratulat	ions Resolution	for	St. Adalbert/Our	Lady of Blessed Sacrament -	100th Anniversary
Title: Sponsors:	Congratulati Blaine A. Gr		for	St. Adalbert/Our	Lady of Blessed Sacrament -	100th Anniversary
	Ū		for	St. Adalbert/Our	Lady of Blessed Sacrament -	100th Anniversary
Sponsors:	Ū		for	St. Adalbert/Our	Lady of Blessed Sacrament -	100th Anniversary
Sponsors: Indexes:	Ū		for	St. Adalbert/Our	Lady of Blessed Sacrament -	100th Anniversary
Sponsors: Indexes: Code sections:	Ū	iffin	for	St. Adalbert/Our	-	100th Anniversary Result

Congratulations Resolution for St. Adalbert/Our Lady of Blessed Sacrament - 100th Anniversary